## Croce Rossa Italiana Comitato di Palazzolo sull'Oglio ODV



## PROVVEDIMENTO PRESIDENZIALE N. 026 DEL 01/08/2022

Oggetto: Iscrizione Soci Volontari corso "Palazzolo 1"

**Visto** il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n. 178 "Riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della Legge 4 novembre 2010 n. 183" e s.m.i.;

**Visto** lo Statuto della Croce Rossa Italiana Comitato di Palazzolo sull'Oglio ODV redatto ai sensi dell'art. 2 del D.M. 16 aprile 2014, registrato a Como il 24 settembre 2019 al n. 6114 serie: 1T di repertorio;

**Visto** il provvedimento di proclamazione n. 04 del 20/02/2020 dell'Ufficio Elettorale Regionale con la quale è stato insediato il Consiglio Direttivo dello scrivente Comitato Locale;

**Visto** il *Regolamento sul Corso di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana* rev.5 del 19 Novembre 2021 approvata dal CDN tramite delibera nr.169;

**Visto** la Delibera n. 016 del 31/05/2022, con il quale questo Comitato ha attivato il Corso di formazione per Volontari della Croce Rossa Italiana, denominato "Palazzolo sull'Oglio 1";

Visto il verbale d'esame del 30 Luglio 2022, così come redatto dalla Commissione d'esami;

## **DISPONE**

L'iscrizione dei Volontari C.R.I. a Soci Volontari ed il conseguente aggiornamento del Libro Soci, come da seguente prospetto:

N	COGNOME	NOME	CODICE FISCALE	DATA DI NASCITA
1				03/05/1964
2				03/06/1981
3				19/10/1985
4				26/10/1990
5				02/11/1969
6				20/07/1963
	1		1	5-500,500 sp 100,000 sp 10,450,000,000,000





## Croce Rossa Italiana Comitato di Palazzolo sull'Oglio ODV



7		28/11/1996
8		14/10/1967
09		22/02/1987
10		28/05/1993
11		31/07/1953
12		06/03/2001
13		16/08/1964
14		08/07/1974
15		07/01/1997
16		16/12/1989
17		03/07/1985
18		17/11/1997
19		12/10/2007
20		31/08/1976
21		26/06/1958
22		26/08/1992
23		05/08/1992

La presente Ordinanza Presidenziale verrà ratificata al primo Consiglio Direttivo utile.





